

Протокол собрания правления СНТ «Полесье»
От 21.02.2019 года

Присутствовали члены правления:

Меннибаев Р.А., Дудина Л.С., Громова Л.В., Филлимонов В.Ф.,
Шитнев А.Н., Питаев А.В.,

Повестка собрания:

1. Доведение информации по договору с УК Экостандарт на вывоз ТКО с территории СНТ в 2019 году.
2. Согласование по заявлению садоводов о закреплении отказных садовых участков.
3. Доведение до садоводов информации о проведении работ по узакониванию документов на новую дорогу и постановки ее на учет, строительство новой дороги от поселка Красный Яр до СНТ «Полесье».
4. Прием членских взносов в 2019 году.
5. Текущие вопросы.

По первому вопросу председатель СНТ довел информацию о сложившейся ситуации по вывозу ТКО в 2019 году.

В настоящее время сложилась такая ситуация по всей Российской Федерации, что вывоз ТКО стал глобальной проблемой для всех жителей, в том числе и садоводов. Не приемлемые требования выставляет управляющая компания Экостандарт. До настоящего времени договор на вывоз ТКО на 2019 год не заключен. Нет определенности в предоставлении услуг. Изначально они выдвигали требования по вывозу ТКО в количественном соотношении садоводов, полном расчете начиная с января текущего года. Затем в январе пообещали вывозить ТКО по факту наполнения мусорных баков. Прошел месяц опять предъявили требования во количественному числу садоводов. А это совсем не приемлемо в нашем случае, так как сумма представленных услуг выросла в три раза. Это очень накладно для садоводов. По примерным подсчетам сумма получается 1450000 рублей. Это просто грабеж садоводов. В областном обществе садоводов пообещали положительно урегулировать данную проблему. Будем ждать и надеется на лучшее.

2. В Правление СНТ поступило ряд заявлений от садоводов с просьбой о закреплении за ними отказных садовых участков.

В 2019 году право распределения отказных участков снова вернули в поселения, на территории которых расположены СНТ. В нашем случае

это Красноярское поселение.

Теперь для закрепления отказных участков за садоводами необходимо обращаться в правления Красного Яра, с нашей визой и принятым решением. Первоначально садоводы должны отмежевать отказной участок, а затем решается вопрос с закреплением. В связи с тем, что все отказные участки отходят в Красноярское поселение, то и закрепление участков будет происходить в Чердаклинском районе.

Правление приняло решение по всем заявлениям садоводов направить ходатайства главе Красноярского поселения для принятия решения по существу.

3. До садоводов на общем собрании 16.12. 2018 года была доведена информация по решению нашей глобальной проблемы- это дорога от Красного Яра до СНТ. Более четырех лет мы решали эту проблему в различных инстанциях, даже обращались к Президенту РФ. Общими усилиями правления СНТ, областного общества садоводов (Кашаев Н. И.), министров Вавилина Д. А., Семенкина М. И. и требованию Главы администрации области Морозова С. И. удалось сдвинуть с мертвой точки и решить данный вопрос с помощью Чердаклинской администрации.

В настоящее время вопрос с оформлением документов решен, 28.01. 2019 года дорога передана на баланс областного хозяйства автомобильных дорог.

Руководитель Халтобин С. М. заверил нас, что вопрос со строительством дороги взят под личный контроль Главы администрации области Морозовым С. И.

На апрель месяц состоится тендер на строительство дороги. А в летний период и строительство дороги. Для этих целей выделены определенные денежные средства. (Все таки есть бог на свете...). Сколько потрачено нервов и здоровья – не описать. Хочется сказать всем, кто оказал нам помощь, **огромнейшее человеческое спасибо!!!**

4. В 2019 году мы запланировали пробурить новую скважину. Для этого необходимо набрать почти один миллион рублей, что бы успеть до первого апреля начать работы по бурению скважины. Потому что потом закроют дороги для проезда тяжелого транспорта до 15 мая, и мы не успеем к началу сезона садоводов. А следственно и не получим в летний период субсидии на скважину. Так же хотели приобрести в запас два глубинных и один центробежный насосы для бесперебойной работы в летний период и подачи воды без проблем.

Уважаемые садоводы, обращаюсь к вам с просьбой отнестись с пониманием и ускорить сбор членских взносов. Для этого в бухгалтерии СНТ имеется переносной кассовый терминал для приема взносов по безналичному расчету. Так же пока мы еще принимаем до 01 июля наличный расчет. Заранее всем спасибо.

5 Вправление СНТ поступило заявление от члена правления

Бирюкова И. В. с просьбой освободить его от обязанностей члена правления в связи большой загруженностью на работе.

Правление приняло единогласное решение освободить от обязанностей члена правления Бирюкова И. В.

Так же поступило предложение ввести в состав правления садовода Белимову Г. Д.

Белимова Г. Д. принимала активное участие в жизнедеятельности нашего СНТ, в субботнике по выпилке деревьев и кустарников на строительстве новой дороги, и других мероприятий.

Правление единогласно приняло решение, временно ввести в состав правления Белимову Г. Д. до принятия решения на общем собрании садоводов СНТ.

Председатель правления

А.В. Питаев

Правление СНТ «Полесье»